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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Boleslavský deník 

Účet za tragédii: jeden mrtvý a šest zraněných 
22.11.2008    Boleslavský deník    str. 3   Boleslavsko 

    PAVEL SVAČINA    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Hromadná nehoda pěti aut zablokovala v pátek na celé dopoledne dopravu na rychlostní silnici R10 za Mladou 
Boleslaví u Pískové Lhoty 
 
Mladá Boleslav/ Neštěstí se odehrálo v pátek ráno na 37. kilometru rychlostní silnice R10. Kousek za Mladou 
Boleslaví ve směru na Prahu u Pískové Lhoty došlo ke kolizi kamionu a dodávky. 
 Následně zde havarovala další tři auta. 
 „Podle dosavadního šetření kamion s návěsem jedoucí v pravém jízdním pruhu začal ze zatím 
nezjištěných příčin brzdit. Při tom jízdní souprava dostala smyk a bokem přejela do levého jízdního pruhu. Tam 
tou dobou projížděla dodávka Mercedes a došlo ke střetu,“ řekl Boleslavskému deníku policejní mluvčí Ladislav 
Mareš. 
 Kamion se postavil doslova napříč dálnicí a jeho kabina se otočila přímo proti jedoucí dodávce. Její řidič 
už nedokázal střetu zabránit a čelně do kabiny vrazil. Zatímco kamion zůstal jen lehce pomačkaný, přední část 
dodávky byla rozdrcená. 
„Jednačtyřicetiletý řidič dodávky utrpěl zranění, kterým na místě podlehl. Zraněni byli i tři spolujezdci z tohoto 
auta,“ dodal Mareš. Poranění však utrpěli i lidé z dalších aut. 
 „Jeden z těžce zraněných cestujících utrpěl úraz hlavy, hrudníku, zlomeniny dolních končetin a měl 
poruchy vědomí. Záchranáři pacientovi zajistili dýchací cesty, ošetřili jej a zahájili léčbu. Poté byl transportován 
do Fakultní nemocnice Královské Vinohrady,“ řekla Deníku mluvčí středočeské záchranky Tereza Janečková. 
 Druhý těžce zraněný měl poruchy vědomí, utrpěl poranění hrudníku, břicha a dolní končetiny. Z důvodu 
poraněného hrudníku se mu špatně dýchalo. Záchranáři mu zajistili dýchací cesty, zahájili léčbu a muže 
transportovali na urgentní příjem mladoboleslavské nemocnice. 
 Další tři pacienti byli převezeni na úrazovou ambulanci v Mladé Boleslavi, jeden utrpěl středně těžké 
poranění a další dva lehké zranění. Letecká záchranná služba nemohla k nehodě z důvodu špatného počasí 
podle Janečkové vzlétnout. „Po zjištění situace na místě záchranáři požadovali výpomoc dalšího sanitního vozu. 
Celkem jsme měli na místě tři posádky,“ dodala mluvčí. 
 Silnice na Prahu byla pro veškerý provoz uzavřena asi tři hodiny a policisté odkláněli dopravu v 
Bezděčíně na starou pražskou silnici. Před Bezděčínem se vytvořila asi tři kilometry dlouhá kolona vozidel. 
 V koloně za nehodou uvízl i řidič kamionu pan Vláďa. „Dal jsem si pauzu na benzince, a když jsem 
vyjížděl, tak mě ten kamion akorát předjížděl,“ naznačuje, že ho pauza na benzince možná zachránila od 
tragické havárie. 
 Řidiči brali čekání v koloně s rezervou. „Osobní auta už pustili, ale s kamionem neprojedeme, nedá se 
nic dělat,“ dodal řidič Milan. 
FOTOAVIDEOz této tragické nehody u Boleslavi najdete na našem webu: 
 
www.boleslavsky.denik.cz 
 
Foto popis| NEROVNÝ SOUBOJ. Zatímco kamion vyvázl se škrábanci, kabina dodávky byla rozdrcená. 
Foto autor| Foto: Pavel Svačina 
Region| Střední Čechy 
 
 
Bruntálský a krnovský deník 

Spadl ze střechy, zlámal si nohy a zrasoval obličej 
22.11.2008    Bruntálský a krnovský deník    str. 2   Zpravodajství - Bruntálsko a Krnovsko 

    (kaj)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     
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Rýmařov/ Čtyřiatřicetiletý muž spadl ve čtvrtek před 19. hodinou ze střechy rodinného domu v Rýmařově. Hasiči 
přijeli na pomoc během pouhých tří minut. Muž byl při vědomí, pádem z přibližně šestimetrové výšky si však 
přivodil vážná zranění v oblasti dolních končetin. K tomu si poranil obličej. „Zasahující lékařka pacienta vyšetřila, 
posádka mu poté zajistila žilní vstup, podala léky tišící bolest a provedla zafixování zraněných končetin,“ řekl 
mluvčí krajských záchranářů Lukáš Humpl. Muže transportovali na specializované pracoviště ostravské fakultní 
nemocnice vrtulníkem letecké záchranné služby. „Vzhledem ke tmě a nepříznivému počasí přistál na 
zajištěném heliportu v areálu záchranné služby v Bruntále, kam byl muž z místa zásahu transportován sanitním 
vozidlem,“ uvedl Lukáš Humpl. Jeho cesta skončila na pracovišti urgentního příjmu Fakultní nemocnice v 
Ostravě-Porubě. 
 
Region| Severní Morava 
 
 
Českolipský deník 

Těžce zraněnou řidičku transportoval vrtulník do liberecké krajské 
nemocnice 

22.11.2008    Českolipský deník    str. 5   Českolipsko 
    PETRA REJSKOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Žena po čelním nárazu do betonového svodidla utrpěla těžké poranění hlavy. 
 
Liberecko/ Dopravní nehoda s těžkým zraněním se stala ve čtvrtek 20. listopadu krátce před 12. hodinou na 
rychlostní komunikaci R35 u obce Hodkovice nad Mohelkou ve směru na Turnov. Řidičku havarovaného 
osobního vozu značky Škoda Octavia transportovali záchranáři vrtulníkemdo nemocnice. 
 Řidička pravděpodobně po smyku na mokré vozovce narazila čelně do betonového svodidla. Náraz byl 
tak silný, že se utrhl celý motor vozu a odletěl do příkopu. 
 „V místě nehody došlo k proražení olejové vany projíždějícího vozu značky Ford Siera o části 
havarovaného vozu,“ přiblížila tisková mluvčí hasičského záchranného sboru Libereckého kraje Iva 
Michalíčková. 
 Jak dále uvedla pro Deník mluvčí záchranné služby, na místě zasahovala jak pozemní, tak i letecká 
posádka. „Žena utrpěla vážné poranění hlavy a byla transportována na chirurgickou ambulanci liberecké 
nemocnice,“ přiblížila zásah záchranářů Kristýna Fejfarová. Těžce zraněnou řidičku vyprostili svědci nehody 
ještě před příjezdem záchranářů. Zraněnou ženu po resuscitaci přepravili záchranáři vrtulníkem do nemocnice. 
„Těžce zraněná žena je hospitalizována na anesteziologicko- resuscitačním oddělení liberecké nemocnice,“ 
doplnila Alexandra Kittnerová, mluvčí krajské nemocnice. Dle jejích slov je již její stav stabilizovaný. Na místě 
nehody zasahovali profesionální hasiči ze stanice Liberec, dobrovolní kolegové z Hodkovic nad Mohelkou, 
Policie ČR, zdravotnická záchranná služba a vrtulník letecké záchranné služby. 
 Policisté v místě nehody odklonili dopravu a hasiči se postarali o zasypání provozních náplní, úklid 
komunikace a odstranění vraku vozu. 
 
Foto popis| DOPRAVNÍ TRAGÉDIE. Při čelním nárazu utrpěla řidička Škody Octavie těžké poranění hlavy, se 
kterým je hospitalizována v nemocnici. Její stav je stabilizovaný. 
Foto autor| Foto: HZS LK 
Region| Severní Čechy 
 
 
ČRo - Plzeň 

Příznivci letectva se sešli u příležitosti devadesáti let československého 
letectva 

23.11.2008    ČRo - Plzeň    str. 3   17:00 Události dne - Plzeňský kraj 
        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Pavel NETOLICKÝ, moderátor 
-------------------- 
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Plzeňští letci a příznivci létání se sešli na slavnostním shromáždění u příležitosti devadesáti let 
československého letectva. Setkání připravil Svaz letců odbočka číslo čtyři generála Antonína Lišky a Letecký 
historický klub Plzeň, kde je jednatelem plukovník Josef Taubr. 
 
Josef TAUBR, plukovník, jednatel Leteckého historického klubu Plzeň 
-------------------- 
Chtěli jsme všem těmto lidem poděkovat za spolupráci během celých minulých patnácti let od vzniku a založení 
Leteckého historického klubu v Plzni. Myslím si, že za jejich práci si to ocenění všichni zaslouží. V Plzni je 
oceněno těmito medailemi celkem asi šedesát lidí, mimo to ještě v Praze jsme ocenili asi třicet lidí, zejména šlo 
o představitele československého i českého letectva. Šlo o představitele Svazu letců a zejména letce bojovníky 
za druhé světové války za osvobození Československé republiky. 
 
Pavel NETOLICKÝ, moderátor 
-------------------- 
Na slavnostní shromáždění přišli mezi asi stovku letců představitelé města Plzně, starostové některých obcí, 
zástupci vojenské letecké záchranné služby z Plzně-Líní a členové Aeroklubu Plzeň-Letkov. 
 
 
Jablonecký deník 

Těžce zraněnou řidičku transportoval vrtulník do nemocnice 
22.11.2008    Jablonecký deník    str. 5   Jablonecko 

    PETRA REJSKOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Žena po čelním nárazu do betonového svodidla utrpěla těžké poranění hlavy. 
 
Liberecko/ Dopravní nehoda s těžkým zraněním se stala ve čtvrtek 20. listopadu krátce před 12. hodinou na 
rychlostní komunikaci R35 u obce Hodkovice nad Mohelkou ve směru na Turnov. Řidičku havarovaného 
osobního vozu značky Škoda Octavia transportovali záchranáři vrtulníkemdo nemocnice. 
Řidička pravděpodobně po smyku na mokré vozovce narazila čelně do betonového svodidla. Náraz byl tak silný, 
že se utrhl celý motor vozu a odletěl do příkopu. 
 „V místě nehody došlo k proražení olejové vany projíždějícího vozu značky Ford Siera o části 
havarovaného vozu,“ přiblížila tisková mluvčí hasičského záchranného sboru Libereckého kraje Iva 
Michalíčková. 
Jak dále uvedla pro Deník mluvčí záchranné služby, na místě zasahovala jak pozemní, tak i letecká posádka. 
„Žena utrpěla vážné poranění hlavy a byla transportována na chirurgickou ambulanci liberecké nemocnice,“ 
přiblížila zásah záchranářů Kristýna Fejfarová. 
 Těžce zraněnou řidičku vyprostili svědci nehody ještě před příjezdem záchranářů. Zraněnou ženu po 
resuscitaci přepravili záchranáři vrtulníkem do nemocnice. „Těžce zraněná žena je hospitalizována na 
anesteziologicko- resuscitačním oddělení liberecké nemocnice,“ doplnila Alexandra Kittnerová, mluvčí krajské 
nemocnice. Dle jejích slov je již její stav stabilizovaný. Na místě nehody zasahovali profesionální hasiči ze 
stanice Liberec, dobrovolní kolegové z Hodkovic nad Mohelkou, Policie ČR, zdravotnická záchranná služba a 
vrtulník letecké záchranné služby. 
 Policisté v místě nehody odklonili dopravu a hasiči se postarali o zasypání provozních náplní, úklid 
komunikace a odstranění vraku vozu. 
 
Foto popis| DOPRAVNÍ TRAGÉDIE. Při čelním nárazu utrpěla řidička Škody Octavie těžké poranění hlavy, se 
kterým je hospitalizována v nemocnici. Její stav je stabilizovaný. 
Foto autor| Foto: HZS LK 
Region| Severní Čechy 
 
 
Liberecký deník 

Těžce zraněnou řidičku transportoval vrtulník do krajské nemocnice 
22.11.2008    Liberecký deník    str. 5   Region 

    PETRA REJSKOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     
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Žena po čelním nárazu do betonového svodidla utrpěla těžké poranění hlavy. 
 
Liberecko/ Dopravní nehoda s těžkým zraněním se stala ve čtvrtek 20. listopadu krátce před 12. hodinou na 
rychlostní komunikaci R35 u obce Hodkovice nad Mohelkou ve směru na Turnov. Řidičku havarovaného 
osobního vozu značky Škoda Octavia transportovali záchranáři vrtulníkemdo nemocnice. 
 Řidička pravděpodobně po smyku na mokré vozovce narazila čelně do betonového svodidla. Náraz byl 
tak silný, že se utrhl celý motor vozu a odletěl do příkopu. 
 „V místě nehody došlo k proražení olejové vany projíždějícího vozu značky Ford Siera o části 
havarovaného vozu,“ přiblížila tisková mluvčí hasičského záchranného sboru Libereckého kraje Iva 
Michalíčková. 
 Jak dále uvedla pro Deník mluvčí záchranné služby, na místě zasahovala jak pozemní, tak i letecká 
posádka. „Žena utrpěla vážné poranění hlavy a byla transportována na chirurgickou ambulanci liberecké 
nemocnice,“ přiblížila zásah záchranářů Kristýna Fejfarová. 
 Těžce zraněnou řidičku vyprostili svědci nehody ještě před příjezdem záchranářů. Zraněnou ženu po 
resuscitaci přepravili záchranáři vrtulníkem do nemocnice. 
 „Těžce zraněná žena je hospitalizována na anesteziologicko- resuscitačním oddělení liberecké 
nemocnice,“ doplnila Alexandra Kittnerová, mluvčí krajské nemocnice. Dle jejích slov je již její stav stabilizovaný. 
Na místě nehody zasahovali profesionální hasiči ze stanice Liberec, dobrovolní kolegové z Hodkovic nad 
Mohelkou, Policie ČR, zdravotnická záchranná služba a vrtulník letecké záchranné služby. 
 Policisté v místě nehody odklonili dopravu a hasiči se postarali o zasypání provozních náplní, úklid 
komunikace a odstranění vraku vozu. 
 
Foto popis| DOPRAVNÍ TRAGÉDIE. Při čelním nárazu utrpěla řidička Škody Octavie těžké poranění hlavy, se 
kterým je hospitalizována v nemocnici. Její stav je stabilizovaný. 
Foto autor| Foto: HZS LK 
 
Region| Severní Čechy 
Publikováno| Liberecký deník; Region; 05 
Publikováno| Turnovský a semilský deník; Turnovsko a Semilsko; 05 
ID| f526cf6a-df2f-488e-aa37-3a6e220114a6 
 
 
Mladá fronta DNES 

Muž se zranil při pádu ze střechy 
22.11.2008    Mladá fronta DNES    str. 4   Kraj Moravskoslezský 

    (ama)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

RÝMAŘOV Těžkými zraněními skončil pád pětatřicetiletého muže, který se ve čtvrtek večer snažil slézt ze 
střechy domu v Rýmařově po hromosvodném drátu. Ten ale zaměnil za televizní anténu, kterou vahou těla 
vytrhl, a spadl z osmimetrové výšky na zem. Na místě zasahovali policisté a záchranáři, muž byl později z 
Bruntálu transportován vrtulníkem letecké záchranné služby do ostravské fakultní nemocnice. Poranil si nohu 
a obličej. Policii řekl, že před pádem pil alkohol. 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - severni Morava a Slezsko 
 
 
Novojičínský deník 

Spadl ze střechy, zlámal si nohy a poranil obličej 
22.11.2008    Novojičínský deník    str. 3   Z okolí regionu 
    (kaj)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Rýmařov/ Čtyřiatřicetiletý muž spadl ve čtvrtek před 19. hodinou ze střechy rodinného domu v Rýmařově. Hasiči 
přijeli na pomoc během pouhých tří minut. Muž byl při vědomí, pádem z přibližně šestimetrové výšky si však 
přivodil vážná zranění v oblasti dolních končetin. K tomu si poranil obličej. „Zasahující lékařka pacienta vyšetřila, 
posádka mu poté zajistila žilní vstup, podala léky tišící bolest a provedla zafixování zraněných končetin,“ řekl 
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mluvčí krajských záchranářů Lukáš Humpl. Muže transportovali na specializované pracoviště ostravské fakultní 
nemocnice vrtulníkem letecké záchranné služby. „Vzhledem ke tmě a nepříznivému počasí přistál na 
zajištěném heliportu v areálu záchranné služby v Bruntále, kam byl muž z místa zásahu transportován sanitním 
vozidlem,“ uvedl Lukáš Humpl. Jeho cesta skončila na pracovišti urgentního příjmu Fakultní nemocnice v 
Ostravě-Porubě. 
 
Region| Severní Morava 
 
 
Opavský a hlučínský deník 

Spadl ze střechy, polámal si nohy a poranil obličej 
22.11.2008    Opavský a hlučínský deník    str. 4   Z okolí regionu 

    (kaj)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Rýmařov/ Čtyřiatřicetiletý muž spadl ve čtvrtek před 19. hodinou ze střechy rodinného domu v Rýmařově. Hasiči 
přijeli na pomoc během pouhých tří minut. Muž byl při vědomí, pádem z přibližně šestimetrové výšky si však 
přivodil vážná zranění v oblasti dolních končetin. K tomu si poranil obličej. „Zasahující lékařka pacienta vyšetřila, 
posádka mu poté zajistila žilní vstup, podala léky tišící bolest a provedla zafixování zraněných končetin,“ řekl 
mluvčí krajských záchranářů Lukáš Humpl. Muže transportovali na specializované pracoviště ostravské fakultní 
nemocnice vrtulníkem letecké záchranné služby. „Vzhledem ke tmě a nepříznivému počasí přistál na 
zajištěném heliportu v areálu záchranné služby v Bruntále, kam byl muž z místa zásahu transportován sanitním 
vozidlem,“ uvedl Lukáš Humpl. Jeho cesta skončila na pracovišti urgentního příjmu Fakultní nemocnice v 
Ostravě-Porubě. 
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